

«Бабр в Тайшете» открыл голосование по выборам мэра Тайшетского района

Действующий мэр Тайшетского района Виталий Кириченко был избран на свой пост в марте 2011 года. Его пятилетний срок полномочий истекает в марте 2016-го, но судя по всему, на своём посту глава территории задержится на лишние полгода – до единого дня голосования.

Следуя этой логике, можно предположить, что мэрские выборы в районе пройдут в сентябре 2016-го года. Но этот вариант возможен только в случае сохранения хотя бы какой-то стабильности на отдельно взятой тайшетской земле и в стране в целом.

На развитие событий могут повлиять некоторые обстоятельства непреодолимой силы. Стихийные бедствия в расчёт брать не станем: у нас есть угроза гораздо более серьёзная. Например, так называемый «взбесившийся принтер» (то бишь Госдума) может радостно продолжить процесс грубого секса с избирательным законодательством, которое за последние десять лет извратили до неузнаваемости. И этот же орган власти по указке сверху запросто внесёт коррективы в закон о местном самоуправлении.

Нельзя исключать и вероятности каких-нибудь катаклизмов в Тайшетском районе. 5 ноября мэр Кириченко отправляется чуть ли не в полуторамесячный отпуск. Кто может дать гарантию того, что он соскучится по работе и стремглав – отдохнувший, свежий и полный сил - ворвётся в свой кабинет, а не заявит о добровольной отставке? Этот вариант, конечно, носит некий околочуваствительный характер, но ... «всё может быть, и то, чего не может быть, чаще другого случается».

Как бы то ни было, но тихая, незаметная для стороннего наблюдателя борьба за пост мэра Тайшетского района уже началась. Некоторые говорители праздных речей слишком активизировались; они заранее знают, как будут превращать нашу жизнь в сказку.

Однако в этом уравнении слишком много неизвестных. И время глубокомысленных заявлений ещё не пришло.

Сегодня «Бабр в Тайшете» открывает голосование по выборам мэра Тайшетского района, которое, возможно, позволит оценить уровень жизнеспособности местных политсубъектов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)